

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

大三学生网购种子种大麻

不仅自己吸食还通过微信联系买家

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 为追求刺激、满足虚荣心,济南某高校一大三学生从国外网站网购大麻种子种植,不仅供自己吸食,还通过微信贩卖。近日市中警方将该学生抓获,并顺藤摸瓜抓获其他四名吸食、贩卖大麻的嫌疑人。

武某,23岁,是济南某高校的大三学生,喜欢音乐,追求时尚,一次偶然的机会,他接触到了毒品大麻,渐渐上了瘾。武某还向自己的朋友介绍吸食大麻的好处,“价位低,不像冰毒、海洛因,纯植物,能产生灵感,听出音乐的层次感”等等。2013年5月份,外语水平不错的武某浏览网页,不经意间看到一个国外网站售卖“特种大麻”种子,就试着花2000元邮购了十几粒种子。收到大麻种子后,武某在家里种了一株,学校后山种了两株,并在天桥区一个苗圃地里种了7株。别人好奇问起这是什么植物,他就美其名曰“外国香草”。

9月份,眼看自己种植的大麻已经长到两米多高。武某开始制作“卷烟”并用微信联系买家,以每克五六元的价格向外贩卖。“除了朋友和同学外,有些外地的客户,他就给快递过去。”十六里河派出所民警说。

获得线索后,市中警方很快将贩毒嫌疑人武某抓



警方缴获的毒品大麻。 杨晨 摄

获,同时缴获大麻11株,共约400克。经审讯,另一个贩卖大麻的犯罪团伙也很快浮出水面,警方于11月17日在历下区某酒吧将一对涉嫌贩毒的夫妻犯罪嫌疑人李某、补某(女)抓获,缴获大麻700克。11月19日,民警将嫌疑人武某的下线,其大学同学吴

某(女)抓获。

据了解,大麻作为世界上广为滥用的毒品之一,近年来在一些年轻人中间流行。市中公安分局十六里河派出所民警介绍,吸食大麻后会使人产生幻觉,严重时还会破坏神经系统,对人的身体健康有很大危害。此案

中犯罪嫌疑人平均年龄24岁,且多名成员为“90后”,包括武某在内,共有两名大学在校生,一名女性嫌疑人为硕士研究生学历。贩卖吸食大麻本想“玩玩”,却断送了他们的前程。

目前5人已经被市中警方刑事拘留。

深夜有人抱婴儿打车的哥误为贩婴报警

本报96706热线消息(记者 厉伟) 19日晚8点半左右,的哥刘师傅在花庄附近遇到一名男子招手拦车,“他怀里抱着一个挺大的包裹”。

上车后,男子就坐在了后排座上,并告诉刘师傅:他要去车站北街。行驶途中,刘师傅从后视镜里发现男子神情有些奇怪,就询问其包裹里是什么?怎么包得这么严实。

那名男子支吾了一下后,说是自己的孩子,太小怕冻着。后来因车上开着暖风,男子就把包裹上部打开。刘师傅发现,包裹里面果然是个小孩儿。

因感觉男子举动有些异常,加之他又要到车站北街附近,刘师傅心生疑窦:莫非是拐骗幼儿的,去火车站坐火车离开济南?

于是,当行至明湖西路时,刘师傅看到路边巡逻的天桥巡警时,立即靠上前去报警求助。

男子赵明(化名)称包裹中婴儿确系他的孩子,已九个月大。昨天,赵明因琐事与妻子吵架,妻子一气之下扔下孩子回了娘家。

为查清事实,民警又驱车与刘师傅、赵明一起前往车站北街附近的宿舍楼,并见到了赵明的妻子。

核实清楚后,民警又对夫妻双方进行了耐心劝解。最后赵明的妻子同意跟随丈夫回家。(线索提供人 吕先生 奖金50元)

启德留学
做最专业的留学机构

留学大志向

海外精品高中招生会

面向:初中在读及毕业生,高一高二在读生

11月23日 星期六 14:00-18:00 济南市千佛山路6号 学府大酒店3楼立功厅

★精彩看点

全球精品高中汇聚,助你拥有更多优质选择;
留学政策全面解读,助你更准了解利好信息;
名校申请案例详解,助你更快了解申请技巧;
权威专家指导留学规划,助你更稳完成留学。

★讲座安排

第一讲 14:00—14:40	入读海外精品中学,成就世界名校梦想 ——中学生出国途径及优劣势分析
第二讲 14:40—15:00	出国留学,华夏有约 ——华夏银行出国留学一站通金融服务

★现场招生院校

澳大利亚墨尔本威斯理学校
澳大利亚新南威尔士州政府公立中学
澳大利亚阿德莱德大学附属高中
美国UES高中集团
美国圣文森特高中
美国圣约瑟夫蓝带女校
美国剑桥国际高中联盟
加拿大宝迪学院
加拿大达英国际学校

加拿大博域中学
加拿大高贵林教育局
加拿大哥华岛哥维根谷教育局
加拿大狮门基督学校
加拿大圣帕特里克高中
加拿大圣约翰布雷夫高中
加拿大普莱斯蒂学校
加拿大纳奈莫基督学校
加拿大高路学校

加拿大多伦多天主教教育局
加拿大枫树岭教育局
加拿大哈利法克斯圣心学校
英国资培德私立高中
英国阿贝高中
英国寄宿中学
英国安德鲁斯学院
新加坡TMC学院



微留学官方微信